

# 我校食品安全管理委员会成功换届

5月26日下午3时，我校在办公楼第五会议室召开第二届食品安全管理委员会（以下简称食安会）第一次会议。学校领导丁谦副院长，后勤处处长郑开禄、工会专职副主席刘华伦、学工部部长胡大勇、保卫处处长徐正义、后勤处副处长韩鹏，以及教师代表、各食堂负责人参加会议。会议由郑开禄处长主持。



会上，韩鹏副处长宣读了《关于食品安全管理委员会换届的通知》；成立了食安会领导小组，丁谦副院长担任第二届食安会组长，后勤处、财务处、学工部、保卫处、工会、团委等部门负责人及有关人员为成员；领导小组下设委员会办公室、质量卫生监督组、宣传调研组、膳食专家组，具体负责学校第二届食安会日常管理工作。接着，食安会相关负责人和教师代表，以食安会委员的身份依次进行了表态发言；郑开禄处长作

为委员会办公室主任，在会上就如何提升我校食品安全整体管理水平提出了具体要求。



最后，丁谦副院长发表讲话。他指出，我校食安会成功换届，并高度肯定了第一届食安会在过去三年的工作成绩，对新一届食安会在开拓创新、提升学校食品安全管理水平方面给予厚望。他强调，一是要统一思想，提高认识，增强危机意识，切实履行食品安全的监督与管理责任；二是要与相关服务单位整体联动，协同配合，共同打造良好的校园用餐环境；三是要提升食堂、超市的服务质量，为师生全力做好服务；四是要加强预防食品安全事故发生，确保食品安全无死角，让学校食品安全有保障，为营造健康、和谐、安全的校园贡献自己最大力量。